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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 32
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2023 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Corporação Musical Dr. Damião Pinheiro Machado foi criada em 9 de abril de 1948 pela Lei nº 12, recebeu este nome em homenagem ao advogado e político Doutor Damião Pinheiro Machado.

Ao longo da história, a banda já esteve sob a regência dos Maestros Salim Kahil (de 1948 até 1968), André de Almeida Machado (de 1968 até 1990) e Carlos de Campos (1991 até 2020), desde então a banda está sob a regência do Maestro Franklin Ramos, um experiente musicista que iniciou no mundo musical com seu pai, Sebastião Ramos, em meados de 1990, reconhecido e valorizado no cenário regional e estadual. 
Além de participar da Banda Municipal, o Maestro Franklin Ramos tem longa trajetória no cenário das bandas e fanfarras da cidade, com amplo destaque como Maestro da Banda Marcial do Colégio Santa Marcelina Botucatu, 1º Clarinete e Maestro Assistente da Orquestra Sinfônica Municipal de Botucatu e Maestro da Fanfarra do Colégio Liceu Anglo de Botucatu.
Grande fomentadora da arte e da cultura em nosso Estado, a Corporação proporciona a todos espetáculos de alto nível e entretenimento com um dos estilos musicais mais apreciados não só no Brasil, mas em todo o mundo.
Importante mencionar que no dia 04 de setembro de 2021 a Corporação Musical “Damião Pinheiro Machado” apresentou-se na Sala São Paulo, marcando um novo capítulo na história da Banda Municipal de Botucatu, tornando-se “Banda Sinfônica Municipal de Botucatu”. A mudança teve início em 2019 com a coordenação do então Maestro assistente Franklin Ramos, quando foi acrescentado à banda os instrumentos de percussão sinfônica; tímpanos, bumbo sinfônico e teclados xilofone e glockenspiel, possibilitando um leque de repertório mais sofisticado e atual. 

Completando 75 anos em 2023, a banda é um de nossos grandes símbolos culturais, encantando a todos que acompanham suas apresentações, além de popularizar a música clássica através de adaptações de temas de filmes e de diversos ritmos da música popular brasileira, o que faz dela não só um orgulho, mas também um patrimônio cultural do município de Botucatu.

Seu corpo musical conta com 45 músicos e já participou de diversos festivais de Banda no Estado de São Paulo e apresenta-se em praças, eventos e desfiles, levando música de qualidade a todos cantos de Botucatu, com um repertório eclético de dobrados, músicas populares e sinfônicas. Ultimamente tem se destacado no cenário nacional de bandas através do Facebook, divulgando o trabalho com o público virtual.

Parte integrante da moção nº 32/2023
Com o intuito de reconhecer músicos que oferecem à nossa população o estilo musical clássico, com repertórios complexos que exigem um grande domínio técnico, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a BANDA SINFÔNICA MUNICIPAL, CORPORAÇÃO MUSICAL “DR. DAMIÃO PINHEIRO MACHADO” na pessoa do Maestro FRANKLIN RAMOS, extensiva a todos os integrantes, pelos seus 75 anos de brilhantes apresentações no município de Botucatu e região, proporcionando entretenimento com um dos estilos musicais mais apreciados não só no Brasil, mas em todo o mundo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2023. 
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